

入試出題形式問題集 社会 正誤表

『新潟県公立高校入試 入試出題形式別問題集 社会』の「解答・解説」に誤植がありました。
訂正し、お詫び申し上げます。

【訂正箇所】：『新潟県公立高校入試 入試出題形式別問題集 社会』の「解答・解説」

ページ	誤	正
p.5 〔6〕(5)① 解説文	解説文 2 行目 ・「 <u>2014</u> 年における人口が 3 億人～」 (上記の傍線部分に誤植あり)	解説文 2 行目を以下に差し替え ・「 <u>2021</u> 年における人口が 3 億人～」 (上記の通りに傍線部分を修正)
p.10 〔17〕(6) 解説文	解説文 1 行目 ・「人口が最も多く、 <u>輸出額上位 3 品目 中に原油がある A</u> はメキシコ。」 (上記の傍線部分に誤植あり)	解説文 1 行目を以下に差し替え ・「人口が最も多く、 <u>観測地点標高が最 も高い A</u> はメキシコ。」 (上記の通りに傍線部分を修正)